
V mrežah greha 
»Če je tako,« je s tresočim glasom dejal župnik, 

»potem vam ne morem dati odveze.« 
»Kaj hočete s tem reči?« 
»To kar sem povedal. Ne morem dati odveze, če 

nisem prepričan o skesanosti. To bi pa vi pokazali, 
če bi bili pripravljeni popraviti krivico, ki ste jo za
grešili nad Štefanom.« 

»Tega nikdar ne bom storila,« je izjavila Nina. 
»Potem sva končala.« 
Župnik je zložil štolo in jo vtaknil v žep. 
Nina ga je jezno pogledala. 
»To je morda bila samo ^anjka,« je vprašala su

rovo, »da bi izvlekli iz mene skrivnost in jo izčvekali 
svetu?« 

»Četudi bi mi šlo za življenje, ne bi izdal niti 
besedice od tega, kar sem sedaj slišal.« 

»Ne vem, zakaj sem bila tako nora, da sem vas 
dala poklicati. Vedela bi bila lahko, da bo to konec« 

»To je res. Z Bogom! Ko se boste spet spomnili 
na smrt, me spet lahko pokličete.« 

»Matere tudi tedaj ne bi postavila na laž, če bi 
moje življenje zaviselo od tega.« 

Župnik je odšel. Ko je šel mimo pisarne, ga je 
vodja ustavil in se zanimal za Ninino stanje. 

»Mislim, da ji bo kmalu odleglo.« 
»No, ali ste kaj izvlekli iz nje?« 
»Saj veste, kake so ženske,« se je župnik izognil 

odgovoru. 

34 
Duhovnik je na videz brezskrbno zapustil bolnico 

in se je z vsakim šalil, kogar je srečal. A ko ga že 
ni nihče videl, se je njegov obraz spremenil. Ninina 
izpoved ga je jezila. Sedaj je gotovo vedel, da je Šte
fan nedolžen, a molčati bo moral. Uvidel je. da ne 
preostane drugo, kakor Bogu prepustiti vso stvar. 

26 
Ko je župnik Burke čez nekaj dni spet obiskal 

bolnico, je samo od vrat pogledal Nino in jo mimo
grede vprašal: 

»Kako se počutite? Bolje?« 
Ne da bi čakal na odgovor je šel dalje. Rad bi 

pripravil Nino do resnične, skesane spovedi, a tega 
na zunaj ni hotel pokazati. Upal je, da bo z navidezno 
brezbrižnostjo več dosegel. 

Tudi pri naslednjih dveh Sbiskih je spregovoril 
le nekaj besed. Toda pri tretjem obisku ga je Nina v 
sobo poklicala. Župnik se je brez obotavljanja od
zval. 

»Kaj vas teži, Nina?« 
»Nek spominček bi vam rada izročila.« 
Pri tem mu je dala lep svilen robček. 
»Za krajšanje časa se pečam z ročnim delom in 

sem mislila, da boste z veseljem sprejeli ta spomin
ček. še vaš monogram sem všila vanj.« 

»Hvala lepa, Nina! Spominčka sem res vesel,« 
je smehljaje odgovoril župnik. Rad bi jo še vprašal, 
ali se želi tako snovedati. da bi ji mogel dati odvezo, 



a se je premislil. Zdelo se rnu je boljše, da še počaka, 
morda bo bolnica sama izrazila željo. 

»Kaj govori Štefan Kmicic o meni?« je nena
doma vprašala Nina. 

»Kako naj vem, kaj govori o vas Štefan?« je 
začudeno vprašal župnik. 

V tem trenutku se mu je rodila dobra misel. 
»Če ste radovedni na to, kaj misli o vas, ga obi

ščite, ko boste šli od tod.« 
»Tega ne morem storiti.« 
»Morda se tega bojite, da se vam bo smilil, ko 

boste videli, kako ga je trpljenje izčrpalo?« 
»Ne!« je odgovorila ostro. »Jaz sem vesela nje

govega trpljenja. Poglejte, kaj je on iz mene na
redil !« 

Tako je govorila,.kakor da se ne bi bila spove
dala Kazimirovega umora. Župnika je ta brezobraz
nost osupnila. Toda premagal se je in rekel: 

»Če vas Štefanovo trpljenje veseli, potem mo
rate biti zelo srečni, ker revež zelo trpi.« 

»Zdi se mi, da mi je pred nedavnim nekdo rekel, 
da je Štefan še vedno zaljubljen vame. Ali je to 
res?« 

»Najbolje je, da ga obiščete in se sami prepričate 
o tem.« 

»Mogoče ga bom obiskala . . .« 
Župnik je naslednjega dne obiskal Štefana in je 

tako speljal pogovor, da je mogel na videz mimo
grede omeniti, da je Nina v sanatoriju in je govoril 
z njo. 

Štefan je naglo dvignil glavo in vprašal: 
»Ali je bolna?« 
»Da.« 
»Ali bo umrla?« 
»Štefan, kaj bi storili, če bi Nina res umirala?« 
»Prosil bi jo, naj pove resnico in mi vrne pro

stost,« je hladno odgovoril Štefan. »Gospod župnik, 
ali je vi ne bi mogli pripraviti do tega, da bi izpo
vedala resnico?« 

To vprašanje je župnika spravilo v zadrego, ker 
ni mogel izdati tega, da je že poskusil srečo. Izognil 
se je pravemu odgovoru in dejal: 

»Če bo prilika, bom poskusil. Nina ne umira. 
Samo počivati mora nekaj tednov.« 

»Vrag jo vzemi!« je jezno vzdihnil Štefan. 
»Ko bo šla iz sanatorija, vas bo obiskala.« 
»Zakaj ?« 
»Govoriti hoče z vami.« 
»Naj le pride! Dosti vsega ji bom povedal. Opi

sal ji bom vse peklenske muke . . .« 
»Štefan!« ga je prekinil duhovnik. »Sovraštvo 

je grozna stvar. Rani tistega, ki sovraži in tistega, 
ki ga kdo sovraži.« 

»Meni so vse vzeli, samo sovraštvo mi je ostalo!« 
»Če odpustite Nini in drugim, ki so grešili zoper 

vas, boste takoj z drugačnimi očmi gledali svet.« 
»Vrag vzemi Nino, Skanlom. in vse druge!« je 

divje zavpil jetnik. »V pekel z njimi!« 
(Dalje sledi) 


